

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)  
地址(D) http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

# “打人”真的能泄愤吗

## 今日话题

升州路上的一家酒吧向顾客提供年轻壮实的男性模特，任由来宾拳打脚踢，并计时收费。“泄愤吧”引起颇多争议，但经营者认为这是给都市人提供一个原始的宣泄机会和场所。

(8月10日《现代快报》)

## 读者快评

### 花钱买无聊而已

不说打人花多少钱，就说那泄愤的女人，你不管有多少怨气，总应当冤有头债有主吧，怎么可以把人家想象成伤害过自己的人呢？打过以后，真的能被冷风一吹感觉特爽？我看未必，可能会更觉得无聊吧，甚至会为自己演了出闹剧而羞愧呢。再说了，这会让人产生一种错觉，以为有钱就可以为所欲为，连打也可以买到，对于社会风气的净化不利。

心里不舒服，应当找一个健康的释放方式，运动是良药，比如通过爬山、打球等体育活动来释放。自在开心

### 有心病别吃错药

在我看来，这是典型的“返祖现象”，只有无知的懵懂的不开化的原始人才会使用这样低级的暴力手段泄愤。心病要对症下药才行，这次打“沙袋”，打到筋疲力尽之时，

由于极度疲惫才忘记“心病”的存在，淡忘了烦恼，而等到恢复了体力和元气之后，那烦扰还会“却上心头”，说不定更强烈，因为它从未曾离开过。就算你有钱，遇到烦心事就来发泄一通，但谁又能保证“泄愤吧”开成百年老店永不失张歇业？万一哪天即使花钱也找不到人打了，那可怎么办？解铃还须系铃人，自己好好找找心病的源头，别拿“沙袋”撒气了。

阿西木

### 新职业交给市场检验

就这个专门让人解气的挨打职业而言，消费者和服务的提供者，可谓“周瑜打黄盖，一个愿打，一个愿挨”。只要不违法，不损害公共利益，我们也就没有必要对此“横挑鼻子，竖挑眼”。还是交给市场去大浪淘沙吧。

年轻人之所以愿意从事这样的职业，不仅因为其有市场需求和良好的待遇，还因为它给予了年轻人“尝鲜”，即与最时髦、最新鲜的职业“亲密接触”的机会。

自主创业正在给年轻人更多实现梦想的机会，只要有足够的激情和创意，就能发现新机遇，创造新职业。

新模范马路 高念举

### 愿打愿挨还得合法

生活中遇到不快和郁闷需要发泄，选择以破坏的方

式解决是自己的事情，前提是不要伤害别人，但是如果别人是心甘情愿被你欺负，准确点说是心甘情愿被钱欺负，那就另当别论了。

不知道为什么，人肉沙包总会让人想到旧社会苦大仇深的被压迫者。不知道这样的新兴职业，主管部门是怎样定性的？似乎合情合理，但是真的合法吗？石头 1005

### 这是短命的生意

这事儿不管怎么说总是有违道德，女性花钱买痛快，岂不是把自己的快乐建立在别人的痛苦之上吗？而男模特在钱的驱使下让自己的皮肉受苦，内心肯定有难言的酸楚和无奈。另一方面女性以这种方式发泄也有侵犯人身之嫌吧，都是受法律保护的公民，凭什么你就既可以肆意妄为地打别人？就两个臭钱？再说，商家经营这种业务，是不是有教唆他人行使不法举动之嫌？

由此看来，酒吧老板为了招揽人气搞这种策划不说利令智昏，也是头脑里灌水了。想必经营这种打人业务是不会有关手续的，这种生意也必定是短命的。bssts

### 如此发泄，有何不可

如果河坝里蓄满水不排泄，最严重的后果要么就是水漫过大堤涌出，要么就是决堤而出。与此相同情形的，

是现在人工作与生活压力加大，无形中情绪就很紧张，同时因为人与人之间沟通与交流的淡化，得不到安慰与排解，最终越积越多。用“人体沙包”的方式排解心中堆积的压力，虽然看起来把自己的快乐建立在了别人的痛苦之上，有那么点不厚道，但就好像给河坝开闸放水泄洪一样的道理，既缓解了自身的压力，又能为别人带来收益，互惠互利，有何不可。

草木菁华

### 向“人体沙包”亮红牌

我们可以想象一下，在霓虹闪烁的舞台上，一个凶神恶煞的人，用尽全力踢打着一个不躲闪、不还手的人，台下是一群饶有兴致的观众，其场面的狂热决不会亚于古罗马竞技场。我就不明白，在标榜现代文明的今天何以会出现类似于古罗马角斗那样的场面。

那些大施拳脚的人啊，当你感到发泄的快感时，你有没有感到良心的不安。是的，你有钱，你可以用钱去买下别人生命中的几分钟，供你肆虐，供你发泄，可你的心得到真正的安宁了吗？在你挥出拳头的那一瞬间，你已经丧失了人的善良本性。你的暴虐不过是给你的灵魂披了一层残暴的外衣，给你的本性涂上了罪恶的一笔罢了。

政治学院 蒲柳萧

## 七嘴八舌

### 围而不挡，让人担忧

地铁二号线上有不少站点围挡被人为拆除，一些渣土在毫无阻拦的情况下漏撒在马路上，行驶的汽车过后掀起阵阵灰尘。

(8月10日《扬子晚报》)

为何围挡而又拆？原来是施工工人觉得在围挡内工作太热，拆了铁皮好通风。然而，为了图一时凉快，很可能要吃大苦头。

首先，围挡围而不挡，会产生安全隐患。在汉中路，由于围挡被拆，施工方居然为了图省事，仅拉一根绳子做防护栏。白天还好，行人可以绕着走，如果到了晚上，行人一不小心进了工地，很可能被满地的“陷阱”所伤。

其次，会影响周围环境卫生。施工工地本来就是尘土飞扬，会产生很多渣土，要是没有围挡阻隔，肯定会污染周围空气，侵占街道，还会极大地增加行人的行路困难。

最后，这也造成了工程的巨大浪费。修建地铁当然就是要靠政府埋单。花了钱建成的围挡，被轻易废弃掉，这笔钱该找谁付呢？此外由于围挡被拆，而造成的一系列安全事故、环境污染，这些额外的损失又要让谁去承担责任呢？

广陵龙

### 渣土车白天停运还不够

城东干道二期工程土方开挖，运送渣土的货车白天也投入运营，给环境、交通造成很大影响。记者昨天

获悉，城东干道龙蟠中路施工段的渣土车白天将停止运营，进行整改。

(8月10日《现代快报》)

对渣土车仅仅作出白天停运的整治是远远不够的。白天停，那就晚上变本加厉；今天停，那就明天更加多拉快跑……所以对这些渣土车，要从源头抓起。一是要抓工程承建方面。这些工程，有的是市政重点工程，完全应该由有关主管方、承建方负责对工程渣土的清运进行管理，不符合封盖要求、超载装运渣土或跑冒滴漏现象严重的，坚决清理出运输队伍，不能睁只眼闭只眼听之任之。

二是要抓好交通管理。渣土车既然上了路，就得服从交通管理。建议交管部门参照近期治理无牌照助力车的做法，加大查扣和处罚力度，对违章行驶的渣土车见一次罚一次，使它老老实实地为城市建设作贡献。

本报言论仅代表作者个人观点



www.lifeinjiangsu.com

www.lifeinnanjing.com

24小时新闻热线：96060

Internet

完

# 七种中老年人容易患心脑血管疾病

90%以上的心脑血管疾病发生在40岁之后，年龄越大，发病率越高，以下几种人更应该注意心脑血管的保健和预防：

### 1、有心脑血管疾病家族史者

心脑血管疾病具有遗传因素，特别是直系亲属中(如父母、兄弟姐妹)有心脑血管疾病发病史的。

**2、有高血压病史者** 根据统计80%的心脑血管病人都患有高血压，即使平时没有症状，发生心脑血管疾病的几率也比正常人高4倍。高血压被公认为是心脑血管疾病的主要危险因素。

**3、糖尿病代谢混乱者** 糖尿病病人的糖代谢和脂肪代谢混乱，会引起血管损害，造成动脉硬化，而动脉硬化正是脑中风的基础。

**4、有心脏病者** 冠状动脉硬化性心脏病病人发生脑梗塞的几率比正常人高几倍。冠心病引起心肌缺血、心率失常、心功能不全时，均会导致心脏排血量减少，容易诱发缺血性脑中风。

**5、有短暂性脑血管疾病发作** “小中风”往往是脑血管疾病的前奏，如反复发作，很容易诱发成完全性心脑血管疾病。

**6、有脑动脉硬化者** 脑动脉硬化是脑血管疾病的病理基础，由于动脉内膜增厚，血管腔狭窄而造成脑供血不足。

**7、其他如肥胖、爱吃肥肉、高血脂、吸烟或饮酒、脾气暴躁者，体力活动少者，先天性动脉畸形和颈椎病经常眩晕发作者。**

专家建议：这七种中老年人可以服用

南京中科生物研究所研制的“蜂胶养生宝”防治心脑血管疾病！

蜂胶养生宝被人们誉为“血管清道夫”，它能切实做好心脑血管四个方面的工作：

**1、维修“道路”。**蜂胶养生宝降低血管脆性及异常的通透性，改善微循环，防治血管硬化，保障“通道”各种设置完好无损。

**2、清除路面“垃圾”。**蜂胶养生宝日夜不停地巡逻在大小血管中，活血化瘀，抑制血小板聚集和血栓形成。人们口服总黄酮含量>300mg/l的蜂胶，一日三次，疗程2个月，患者的甘油三脂和血清胆固醇含量可下降35%左右，总有效率达80%以上。血液粘稠度过高，红细胞积压，纤维蛋白淤积都能大为改善。

**3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。**蜂胶养生宝具有抗病菌和抗毒素的广谱功能，能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。据芬兰科学家研究证实，70%的动脉硬化和心脏病都与肺衣原体菌的入侵有关。该菌不仅能引发肺炎、气管炎和感冒等疾病，而且能潜附在血管壁上形成淤积，增高胆固醇和血脂，成为心血管病的重要诱因。蜂胶养生宝是肺衣原体菌的天敌，一旦发现就能毫不留情地予以歼灭。

**4、维持秩序，疏导“高峰”。**高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶养生宝有降高、疏导、平衡血压功能。

蜂胶养生宝专为中老年人制造！

# 健康长寿秘诀

五十年前，俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人，这些老人不但长寿，而且身体健康，经调查发现，至今为止，他们中无一人死于恶性肿瘤或者其它心脑血管疾病，均属于机体自然衰竭而亡，令人惊奇的是，这些健康的长寿老人中，有143人是养蜂人，还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此，蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的最伟大的天然物质”。

南京中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计的蜂胶养生宝一经问世，立即引起了广大中老年朋友的关注，短短几个月的时间，前往中科生物研究所蜂胶研究室咨询并购买蜂胶养生宝的人数已达到数万人，北京、上海、哈尔滨、武汉、天津、济南、杭州各大城市纷纷掀起了抢购蜂胶养生宝的热潮。据不完全统计有96%的人服用后二十天内即感觉到明显的效果。大量的药理实证和临床验证表明，蜂胶具有极其广泛的效果，对中老年人一些常见病、多发病，如：高血压、高血脂、糖尿病、各种消化功能紊乱、免疫力低下等都有比较明显的效果。最近的调查结果发现，蜂胶对改善睡眠也有较好的效果。

蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品，并攻克了“脱铅”技术的难关，获得了国家卫生部的正规批文：蜂胶养生宝的卫生部批准文号是(2001)第0340号。

近年来，世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面，有许多著作，如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶与心脑血管》、《蜂胶克服癌症》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶美容健康法》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。蜂胶具有极其广泛的效果，可有效预防多种疾病，推迟衰老进程。

蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研成果，其前期巨额的科研经费不需要分摊在每一件产品上，因此，蜂胶养生宝价格合理。每瓶仅售66元。蜂胶养生宝具有国家正规批文，中老年人可以长期服用，服用时间越长，效果越好！

## 好消息：买“蜂胶养生宝”送高档罗布麻凉席

炎炎夏日，应广大消费者要求，中科生物研究所举办特大优惠活动。

### 一、蜂胶养生宝优惠方案：

买十瓶(660元)赠送两瓶(价值132元)；

买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

### 绿芝胶囊优惠方案：

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元)；

买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额，中科生物高档“亚麻凉席”、“罗布麻凉席”、“心脑通舒剂”等任您选择！详情请见店堂公告！

二、中科院研制的AZN检测仪，可免费为您检测，随时跟踪您的身体状况，及时为您的健康提个醒！

### 三、健康专家，与您面对面

著名中科健康咨询中心医学顾问为您免费咨询，为您解答中老年人常见的病症！

### 四、特价产品，真情回报消费者

为将更多的实惠和健康传递给大家，中科健康咨询中心高层研究决定，多款产品将以特价奉献给广大中老年朋友，五瓶起售，数量有限，售完为止。

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

活动日期：即日起至2006年8月20日

日常销售地址：

中科生物专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号，扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号，演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号，中医科对面)

咨询电话：025-83367338, 83223426

市内免费送货热线：025-83367338

团购热线：025-83223426

中科健康咨询中心·镇江(梦溪路15号7-4, 桃花坞路口, 审计局、水利局正对面)

咨询电话:0511-4422405